

特別的假期

4C (5) 高由由

「香港單日新增一萬宗快速測試呈陽性個案……」每日的新聞播報新冠肺炎確診個案居高不下。內心早已麻木的我看見宣佈放假的消息時也並不意外，小小的漣漪過後，內心再度陷入死寂——在疫情下迎來我的假期，目送我校園時光的消逝……

假期消逝著，一日是如此，一年是如此，日復一日，年復一年。

一日睡至陽光從西邊的窗戶透入房間——是下午了！天亮得要緊，一扇窗的光就能照亮整個房子，彷彿還有好久才會消逝。我坐在窗邊的沙發上，享受著那一束明黃，看著毛絮在光下回波流轉。我的目光落在與我一同沐浴陽光的小說上，書側那個學校圖書館的藍色蓋章被光打得發亮，書脊褪色，一如過去的時光——與組員興致勃勃探討書籍的記憶恍如隔世。翻看過去的美好，在疫情下，連說一句話都心有餘悸。

假期的午後美好，明亮，彷彿落日在很久之後，如同過去平凡的校園時光。

菜刀與砧板此起彼伏的碰撞聲與抽油煙機震耳欲聾的噪音都在提醒著我夜幕的到來——每日準時的六點晚餐，父親會從日落前開始準備。天色一點點的暗，窗沿上的餘暉還作出頑強抵抗。儘管如此，夜幕總會降臨，仿若如今，只能看著那些美好的校園時光如落日餘暉般消逝。我坐在沙發上，看著電視，新聞播報著疫情下的生活實事——觸目驚心的數字與醫院門口一條條放置於此的黑色袋子，一幕幕皆宣誓著暗夜的到來！

假期的落日註定迎來消逝的結局，迎接黑夜到來。如同現在身處的時空——這特別的假期。

黑夜無垠，時間仿佛被困於此，停滯於無邊的暗幕。我無所事事，抬頭看著窗外，除了無趣而殘忍的黑，再看不到其他。這將是我的未來嗎？疫情下的香港似乎等不到迎來曙光的那刻了，黯淡將是未來，無趣而殘忍。突然，一個細小的白點跳躍著進入我的視線。我仔細看去，一瞬間內心便被驚喜包圍——在漆黑而空無一物的夜空上，一顆散發著微弱光芒的星斑暈開了夜色，發散的光暈好似能夠瀰漫至整個夜晚，瀰漫至那個漆黑無趣的未來。新聞播報的聲音還在繼續，但這次我的視線看向新聞台的右側綠條通知：教育局宣佈暫定四月底復課，而初步確診宗數已從數以萬計的高峰下滑。我就著微弱的星光入眠，期待著從西邊透入窗戶的陽光喚我起身，期待著明日的新聞播報。

夜幕終將浮現希望，迎來曙光！

假日的夜空，漆黑而一望無際，像被虛無包圍著一切。但我開始相信，總會有點點星星刺破虛空，給予深處在黑夜的人「迎接破曉終會來臨」的希望，如同我所期盼的未來。

<完>